

Protokół nr 4/2023

Z obrad LII Sesji Rady Gminy Skarżysko Kościelne odbytej w dniu 24 maja 2023 r. Obrady rozpoczęto 24 maja 2023 r. o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:48 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych.

Obecni:

1. Jarosław Bilski
2. Stanisław Czubak
3. Łukasz Kądziela
4. Ewa Kępa
5. Renata Kępa
6. Monika Kocia
7. Andrzej Kwiatkowski
8. Brygida Lesiak
9. Edyta Niziołek
10. Marzena Piętał
11. Sebastian Pik
12. Agata Rafalska
13. Janusz Siczka
14. Paweł Wiatr
15. Tomasz Winiarski.

1. Otwarcie obrad sesji.

Otwarcia obrad Sesji Rady Gminy dokonał **Przewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Kwiatkowski**, który zaznaczył, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane on-line w Internecie.

2. Stwierdzenie kworum.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu bierze udział 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Kworum zostało również potwierdzone przez radnych w systemie eSesja.

3. Przywitanie zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady przywitał wszystkich obecnych na dzisiejszej sesji.

4. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi lub wnioski do porządku obrad.

Wójt Gminy Pan Jacek Bryzik poprosił o przyjęcie do porządku obrad dwóch projektów uchwał:

- **Projekt nr 4** - w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 24 maja 2021 r. w sprawie opracowania Planu Działań Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego,

- **Projekt nr 5** - w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 7 września 2021 r. w sprawie programowania oraz wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego.

Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania zgłoszonych wniosków.

Głosowano w sprawie:

Wniosek w sprawie przyjęcia do porządku obrad projektu nr 4 - uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 24 maja 2021 r. w sprawie opracowania Planu Działań Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętak, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Wniosek został przyjęty.

Głosowano w sprawie:

Wniosek o przyjęcie do porządku obrad projektu nr 5 - uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 7 września 2021 r. w sprawie programowania oraz wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętak, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Wniosek został przyjęty.

Następnie Przewodniczący poprosił o głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad poszerzonego o 2 zgłoszone projekty uchwał.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie porządku obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętał, Agata Rafalska, Janusz Siczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Porządek obrad został przyjęty.

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Monika Kocia poinformowała, że protokół z obrad LI Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 27 kwietnia 2023 r. wszyscy otrzymali wraz z materiałami na dzisiejszą sesję, był również dostępny w Biurze Rady i zapytała czy są uwagi do tego protokołu.

W związku z brakiem uwag rozpoczęła procedurę głosowania.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji odbytej w dniu 27 kwietnia 2023 r.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętał, Agata Rafalska, Janusz Siczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Protokół został przyjęty.

6. Wystąpienia zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady udzielił głosu **Sołtysowi Sołectwa Lipowe Pole Skarbowe Panu Zbigniewowi Pietrasowi.**

Wypowiedź Sołtysa dotyczyła propozycji budowy nowej altany w sołectwie i demontażu istniejącej do chwili obecnej altany, która wg sołtysa powinna zostać rozebrana, a pozyskane w ten sposób drzewo wykorzystane na budowę mebli do nowej altany.

Wójt Gminy Pan Jacek Bryzik nie wyraził zgody na niszczenie starej altany, która jest dziełem jego poprzedników i jest jeszcze w bardzo dobrym stanie.

7. Informacja z pracy Wójta Gminy w okresie między sesjami.

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos **Wójtowi Gminy Panu Jackowi Bryzikowi**, który przedstawił informacje o swojej działalności za okres od 27 kwietnia 2023 r. do 24 maja 2023 r.

Radny Pan Paweł Wiatr podziękował Panu Wójtowi, Radzie Gminy oraz Pani Monice Zubie za wszelką pomoc związaną ze sprawą Wspólnoty gruntowej wsi Skarżysko Kościelne, dzięki czemu udało się doprowadzić do jej ukonstytuowania się.

8. Odczytanie interpelacji i zapytań radnych.

Następnie w kolejnym punkcie posiedzenia Radni odczytali treść interpelacji, które w formie pisemnej powinny zostać przekazane **Przewodniczącemu Rady Gminy**.

W dyskusji wzięli udział Radni:

Radna Pani Monika Kocia:

- wniosek o wykonanie drogi na nieruchomości oznaczonej nr ewid. 3277 w lokalizacji torów kolejowych.

Radna Pani Ewa Kępa:

- prośba o uprzątnięcie piachu zalegającego na drogach gminnych i powiatowych po zimie.

Radna Pani Edyta Niziołek:

- prośba do Pana Wójta o informacje w sprawie budowy drogi w Lipowym Polu.

Radny Pan Łukasz Kądziela:

- sprawa konieczności wycięcia krzaków na odcinku pomiędzy drogą DK 42, a zabudowaniami przy ul. Św. Anny w Majkowie.

Radna Pani Renata Kępa:

- konieczność zajęcia się drzewami popodcinanymi przez bobry i pochylającymi się nad ulicą,
- prośba o oczyszczenie tablic informacyjnych ze zszywek,
- prośba o pokoszenie trawy przy dwóch przystankach.

Radny Pan Stanisław Czubak:

- prośba o podanie terminów wykaszania terenów przydrożnych przy drogach gminnych i powiatowych,
- sprawa odprowadzenia wody opadowej z końca ul. Bocznej.,
- sprawa sił roboczych w celu oczyszczania zarośniętych chodników na terenie Gminy.

Radna Pani Marzena Piętałak:

- prośba o ustawienie tablic drogowskazowych w Świerczku,
- sprawa wykonania oświetlenia przy drodze gminnej w Świerczku do jednej posesji,
- sprawa wykoszenia, poszerzenia i utwardzenia drogi gminnej w Świerczku w kierunku zabytkowej kapliczki,

- sprawa włączenia przedstawicieli Wspólnoty leśnej w Świerczku do wspólnego uregulowania spraw dwóch Wspólnot – Lipowego Pola Plebańskiego i Świerczka w związku z posiadaniem tego samego obszaru.

Radny Pan Tomasz Winiarski:

- sprawa czyszczenia chodników,
- prośba o informacje w sprawie pozostawionego odcinka drogi powiatowej Kierz – Sadek, czy ustalono kto za niego odpowiada.

Przewodniczący Rady Pan Andrzej Kwiatkowski:

- sprawa termomodernizacji budynku Urzędu Gminy – czy jest zaplanowana wymiana ogrzewania, czy dalej będziemy opalać olejem.

Otrzymane pisemne interpelacje i zapytania Przewodniczący przekaże Wójtowi Gminy, który w terminie ustawowym powinien udzielić na nie odpowiedzi w formie pisemnej. Interpelacje wraz z odpowiedziami zostaną zamieszczone na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Skarżysko Kościelne.

9. Sprawozdanie z oceny zasobów pomocy społecznej za 2022 rok.

Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie Radni otrzymali wraz z materiałami na sesję, było również omówione na dzisiejszym posiedzeniu Komisji stałych. Następnie zapytał czy są jeszcze jakieś pytania w tym zakresie. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Sprawozdanie z oceny zasobów pomocy społecznej za 2022 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Pięta, Agata Rafalska, Janusz Siczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Sprawozdanie zostało przyjęte.

10. Uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Skarżysko Kościelne na 2023 r. – projekt nr 1.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały (po korekcie) radni otrzymali w materiałach na sesję i był szczegółowo omawiany na posiedzeniu Komisji stałych przez Panią Skarbnik Magdalenę Węglowską. Następnie zapytał, czy są jakieś pytania w tym zakresie. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Skarżysko Kościelne na 2023 r. – projekt nr 1.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziera, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Pięta, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Uchwała została przyjęta.

11. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Skarżysko Kościelne na lata 2023 do 2032 - projekt nr 2.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały (po korekcie) również był szczegółowo omawiany na posiedzeniu Komisji stałych przez Panią Skarbnik Magdalenę Węglowską. Następnie zapytał, czy są jakieś pytania w tym zakresie. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Skarżysko Kościelne na lata 2023 do 2032 - projekt nr 2.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziera, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Pięta, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Uchwała została przyjęta.

12. Uchwała w sprawie zmian do programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Narkomanii na terenie gminy na lata 2023 - 2026 – projekt nr 3.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali w materiałach na sesję i był również omówiony na dzisiejszym posiedzeniu Komisji stałych. Zapytał czy są jakieś uwagi do tego projektu. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Uchwała w sprawie zmian do programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów

Alkoholowych i Narkomanii na terenie gminy na lata 2023 - 2026 – projekt nr 3.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętak, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Uchwała została przyjęta.

13. Uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 24 maja 2021 r. w sprawie opracowania Planu Działań Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego - projekt nr 4.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został wprowadzony do dzisiejszego porządku obrad i omówiony na posiedzeniu wspólnym Komisji stałych. Zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania do tego projektu. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 24 maja 2021 r. w sprawie opracowania Planu Działań Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego - projekt nr 4.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętak, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Uchwała została przyjęta.

14. Uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 7 września 2021 r. w sprawie programowania oraz wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego - projekt nr 5.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały również został wprowadzony do dzisiejszego porządku obrad i omówiony na posiedzeniu wspólnym Komisji stałych. Zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania do tego projektu. W związku z brakiem dyskusji przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Uchwała w sprawie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia 7 września 2021 r. w sprawie programowania oraz wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Miasta Północy oraz zmiany uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego - projekt nr 5.

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Jarosław Bilski, Stanisław Czubak, Łukasz Kądziela, Ewa Kępa, Renata Kępa, Monika Kocia, Andrzej Kwiatkowski, Brygida Lesiak, Edyta Niziołek, Marzena Piętak, Agata Rafalska, Janusz Sieczka, Paweł Wiatr, Tomasz Winiarski

NIEOBECNI (1)

Sebastian Pik.

Uchwała została przyjęta.

Następnie **Przewodniczący Rady** przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

15. Wolne wnioski i zapytania.

Na wstępie na prośbę **Przewodniczącego Rady Wójt Gminy Pan Jacek Bryzik** udzielił odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

- dz. nr 3277 została wykupiona i będzie przeznaczona pod drogę, do realizacji w miarę posiadanych środków,
- zalegający po zimie piach na drogach powiatowych – zgłosimy do Zarządu Dróg Powiatowych, na drogach gminnych - podejmiemy działania we własnym zakresie,
- droga w Lipowym Polu – I etap jest już na ukończeniu, po ogłoszeniu konkursu w ramach Funduszu Dróg Samorządowych, droga będzie zgłoszona do wykonania przez Powiat. Powinno to nastąpić jeszcze w tej kadencji.
- w sprawie wycinki krzewów, krzaków i drzew w Majkowie liczymy na pomoc Nadleśnictwa,
- sprawa wykaszania trawy na terenie Gminy – lada moment będzie oferta na koszenie,
- tablice drogowskazowe w Świerczku będą zakupione i zamontowane,
- oświetlenie przy posesji w Świerczku będzie wykonane pod warunkiem, że znajdą się na to środki w budżecie,
- wspólnota gruntowa w Świerczku – wierzę w to, że jeżeli uda się uregulować sprawę wspólnoty Lipowego Pola, to sprawa wspólnoty Świerczka będzie natychmiast również uregulowana,
- termomodernizacja budynku Urzędu Gminy – będzie modernizacja ogrzewania, będzie wymieniany piec, ale również na olejowy nowej generacji. Na inne rozwiązania na te chwile nas nie stać. Termomodernizacja nie będzie obejmować budynku Ośrodka Zdrowia.

Radna Pani Marzena Piętałak: uważam, że sprawa obu wspólnot powinna być uregulowana jednocześnie.

Radna Pani Renata Kępa: Już kilka lat temu, jeszcze za kadencji Wójta Woźniaka obie wspólnoty porozumiały się w tym temacie. Sprawy miały być wspólnie regulowane. Jednak Wspólnota Świerczek wycofała się z tego układu. W tej chwili chcemy uregulować te sprawy, aby przekazać plac zabaw Gminie.

Radna Pani Monika Kocia:

- może przed podjęciem decyzji w sprawie altany w Lipowym Polu należałoby się jeszcze raz spotkać z mieszkańcami,
- kiedy będzie zdemontowane ogrodzenie między GOK-iem i oczkiem wodnym (odcinek wzdłuż ulicy Urzędniczej),
- sprawa wysokich opłat za odbiór odpadów w naszej Gminie (w Gminie Bliżyn już dwukrotnie była obniżona wysokość opłat).

Radny Pan Janusz Sieczka:

- jakie są ustalenia w sprawie zwiększenia ilości godzin dostępu do boiska Orlik,
- czy Powiat myśli o remoncie ul. Kolonia.

Radny Pan Tomasz Winiarski:

- prośba o przestawienie zegarów sterujących oświetleniem ulicznym tak, aby lampy gasły o północy, nie o 23.00.

Radny Pan Paweł Wiatr:

- prośba o wykoszenie zakrętów, gdyż widoczność jest ograniczona,
- prośba o naprawie nie dziury w drodze (na górcie),
- sprawa naprawy chodnika przy drodze powiatowej w Skarżysku Kościelnym II,
- sprawa powiększenia placu zabaw w Skarżysku Kościelnym II,
- podziękowania za działania Wójta w sprawie Wspólnoty gruntowej.

Wójt Gminy Pan Jacek Bryzik:

- jestem otwarty na spotkanie w Lipowym Polu Skarbowym, choć już rozmawiałem z mieszkańcami i są mojego zdania,
- nie będziemy demontować ogrodzenia pomiędzy placem zabaw przy oczku i GOK-iem ze względów bezpieczeństwa,
- obniżenie stawek opłat za odpady komunalne jest nierealne, będziemy zmuszeniu dołożyć do tych opłat z budżetu. Na następną Komisję przygotowujemy analizę w tej sprawie,
- boisko Orlik – jeśli nie będzie dodatkowego trenera, to nic w tym zakresie się nie zmieni,
- nie posiadam nowych informacji na temat remontu ul. Kolonia,
- niebezpieczne zakręty będą wykoszone,
- sprawa remontu chodnika – zbieramy oferty na zakup kostki,
- w czerwcu będzie decyzja w sprawie zamiany działek z Nadleśnictwem, w celu powiększenia placu zabaw w Skarżysku Kościelnym II.

Radny Pan Stanisław Czubałak: Sprawa wysokich opłat za odbiór odpadów. Porównanie ilości odbieranych odpadów z Gminą Mirzec wykazało, że w naszej Gminie odbiera się 29 razy więcej odpadów niż w Gminie Mirzec. Być może w gminach bardziej rolniczych wystawia się mniej odpadów, gdyż są one zagospodarowywane w inny sposób.

Radna Pani Monika Kocia w imieniu Stowarzyszenia Przyjaciół Szkoły Muzycznej w Skarżysku-Kamiennej zaprosiła wszystkich na piknik, który jest organizowany 27 maja 2023 r. od godz. 13.00 przy szkole.

Radny Pan Łukasz Kądziała zaprosił wszystkich mieszkańców Gminy na festyn w dniu 03 czerwca 2023 r. przy szkole w Majkowie.

Pan Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Kwiatkowski poprosił Wójta Gminy o przybliżenie sprawy ogłoszonego naboru na stanowisko urzędnicze ds. obsługi Rady Gminy i ochrony środowiska.

Pan Wójt Jacek Bryzik poinformował, że konkurs już się odbył i została wybrana osoba z wyższym wykształceniem kierunkowym, z odpowiednimi kwalifikacjami na to stanowisko. Konkurs został ogłoszony w związku z odejściem z pracy osoby, która do tej pory zajmowała się sprawami decyzji środowiskowych i m.in. programu „Czyste Powietrze”, a także koniecznością odciążenia Pani Sekretarz.

Radna Pani Monika Kocia zapytała Pana Wójta, kim jest wybrana w konkursie osoba, jak się nazywa i czy jest spokrewniona z pracownikiem Panem Grzegorzem Pypeć.

Pan Wójt Jacek Bryzik poinformował, że ogłosił konkurs i jest świadomy swojej odpowiedzialności za organizację pracy Urzędu. Najważniejsze jest aby sprawy były załatwiane prawidłowo a mieszkańcy zadowoleni z obsługi. Wybrana osoba jest spokrewniona z naszym pracownikiem, ale organizacyjnie mu nie podlega i od strony prawnej wszystko jest załatwione prawidłowo. Jest to osoba, która z pewnością spełni nasze oczekiwania i oczekiwania mieszkańców.

Radna Pani Monika Kocia stwierdziła, że w żaden sposób nie chce kwestionować wykształcenia i umiejętności wybranej osoby, ale uważa że skoro będzie zajmować się Radą Gminy, to Przewodniczący powinien być członkiem komisji, a przynajmniej powinien być zaproszony na tę rekrutację.

Pan Wójt: osoba która została wyłoniona w konkursie miała według opinii Komisji najlepsze kwalifikacje, a pozostałe osoby z którymi przeprowadzane były rozmowy, praktycznie powinny odpaść już na I etapie.

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że nie został poinformowany o zmianie na stanowisku ds. obsługi Rady Gminy, dowiedział się o tym z BIP-u, ale powiedział że będziemy się starać, aby ta współpraca dobrze się układała.

Następnie Przewodniczący przekazał informację o zaproszeniu na mszę dla samorządowców w Ostrej Bramie w dniu 26 maja 2023 r. o godz. 14.30.

Po wyczerpaniu dyskusji **Przewodniczący Rady** przeszedł do procedury zamknięcia obrad.

16. Zakończenie obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Kwiatkowski o godz. 15⁴⁸ zakończył obrady LII Sesji Rady Gminy Skarżysko Kościelne w kadencji 2018 – 2023.

Na tym obrady zakończono.

Pełne nagranie (obraz i dźwięk) LII Sesji Rady Gminy jest dostępne na stronie YOUTUBE. Dostępna ścieżka poprzez stronę BIP (www.ugskarzynsko.bip.doc.pl) – należy wybrać w Menu głównym zakładkę eSESJA lub poprzez stronę www.skarzynsko.com.pl wybierając zakładkę YouTube Sesja Rady Gminy Skarzynsko Kościelne ONLINE.

Pełne nagranie na płytach DVD LII Sesji Rady Gminy Skarzynsko Kościelne odbytej w dniu 24 maja 2023 r. stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

PRZEWODNICZĄCY RADY

Andrzej Kwiatkowski

Przewodniczący
Rada Gminy Skarzynsko Kościelne

Przygotował(a): Marzanna Boczek

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl